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Postara adasi hataridd: 2014. november 19.

Tollal irj!

Feladatok Osszes/
Elért

pontszam

1. Old meg a kovetkezd egyenletet és ellendrizd a megoldast!

1 7x—8+3(8x—4)_6x—3
3 2 2

10 pont/

2. Két raktarban lév6 gabona tomegének ardnya 3:5. Ha az elsé raktarbdl
atszallitanank 20 tonndat a masodikba, akkor az elsé raktarban lévé gabona

3 . g . Cx 2
, resze 13 tonnaval lenne kevesebb a masodik raktarban l1év6 gabona :
részénél. Mennyi gabona van a két raktarban? (Old meg egyenlettel!)

10 pont/
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3. y = —=2x+ 3. Irdbe atdblazat hianyzé adatait!
X -2 0 1
y 310 |1

Abrazold azy = —2x + 3 fliggvény
grafikonjat derékszog( koordinata-
rendszerben!

Ertelmezési tartomanya: R \

Hol metszi a grafikon az y tengelyt?

Hol metszi a grafikon az x tengelyt?

10 pont/

4. Egy négyszog csucsanak koordinatdi: A(-3;-2), B(3;-3), C(5;6), D(-1;4).
Mekkora a négyszog teriilete? (Legyen 1 egység 1 cm.)

10 pont/
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5. A grafikon a hdmérséklet-valtozast mutatja.
T 221
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A mérest reggel 8 orakor kezdték el. Az id6tengelyen egy beosztas egy orat
jelent. Ird az id6tengely alé a megfeleld iddpontokat! Vizsgald meg a grafikont
¢s valaszolj a kovetkezd kérdésekre!

Hény fok volt a hdmérséklet 9 0rakor? ...
Hany orakor volt 12 °C a hdmérséklet? ....... ...
Hogyan valtozott a hdmérséklet 8 €s 11 ora k6zott? ...,
Mikor volt a legmelegebb a nap folyaman? ...
Hanytol hany o6raig volt alland6 a hdmerséklet? ...... ...,
Mennyit csokken 6ranként a hdmérséklet 16 €s 18 0ra KOZOt? .......oovvereveiirnnnne

Hény orakor fejezték be a meErést? ........cooiiiiiiiiii i

Nagy valoszinliséggel melyik évszakban tortént az adatfelvétel?..............c..cee

16 pont/
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6. Ha a négyzetracs egyik mez6jérdl elindulva a bastya 1épésszabalyai szerint
haladsz végig a megfelelé modon Gigy, hogy minden mezét csak egyszer
érintesz, akkor Madach Imre egy szép gondolatat olvashatod ki. Ird le? ( A
bastya minden irdnyba tetszdleges szami mez6t haladhat, csak atlo irdnyba
nem léphet.)
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10 pont/
7. Hany megoldasa van a 12 — x > 5 egyenl6tlenségnek:
a) A= {pozitivegész szamok}
b) B = {3 pozitiv tobbszoroisei}
c) C ={10 —nél kisebb abszolatértékii egész szamok} halmazaban?
9 pont/
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8. Melyik az a szam,
a) amelyika (—6) - 13-naka (—2,5) - szorose?

b) amelyet % - del osztva 24-t kapunk?

7 3
c) amelynek (— 5) - szorosa ;?

15 pont/

9 Kétiivegfuvo egyiitt dolgozik. Az egyik tivegfivo 2 ora alatt 10 poharat

készit, a masik harom o6ra alatt 12-t. Hany 6ra alatt készitenek el egylitt 45

poharat?
10 pont/
100 pont/

A masodik forduloban elért 6sSzpontszam:
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